
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Α΄  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΠΑΦΟΥ- ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ 
Νεόφυτου Νικολαΐδη 6,  Τ.Τ. 8011 , Πάφος 

Τηλ.: 26932235    Φαξ: 26910891 

Email:  dim-pafos1-paf@schools.ac.cy 

Ιστοσελίδα: dim-pafos1-paf.schools.ac.cy 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 7 –Απρίλης 2023 
Αγαπητοί γονείς, 

Με το ενημερωτικό δελτίο αρ.6, σας ενημερώνουμε για δράσεις του 

σχολείου που θα πραγματοποιηθούν στις επόμενες μέρες. 
 
 

Τετάρτη 5/4/2023 – Εκκλησιασμός και Διαγωνισμός Ορθογραφίας 

Την Τετάρτη 5/4/2023 η ώρα 8:00 πμ οι μαθητές θα μεταβούν στην 

εκκλησία του Αγίου Κενδέα για τον εκκλησιασμό του Πάσχα. Θα φορέσουν 

την επίσημή τους στολή και όσοι θέλουν μπορούν να κοινωνήσουν. Την ίδια 

μέρα θα ολοκληρωθεί και ο Διαγωνισμός Ορθογραφίας (Β΄Φάση- 

Διαγωνισμός μεταξύ νικητών Α΄κύκλου και νικητών Β΄κύκλου) 
 

 Πέμπτη 6/4/2023 – Ψήνουμε μπισκότα 

Την Πέμπτη 6/4/23 το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο θα ψήσει μπισκότα 

μαζί με την ΒΔ κα Ροδούλα Αλεξάνδρου. Τα έσοδα θα διατεθούν για τις 

ανάγκες του σχολείου.  (Τιμή: €0,50) 
 

Παρασκευή 7/4/2023 

Την Παρασκευή, τελευταία εργάσιμη μέρα του σχολείου, πριν τις διακοπές 

του Πάσχα, θα ισχύσει το καθημερινό ωρολόγιο πρόγραμμα.  Όμως, κατά 

τη διάρκεια της μέρας τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν για την 

Αγία Εβδομάδα και την Ανάσταση, καθώς και τα πασχαλινά έθιμα και 

τραγούδια (κάλαντα Λαζάρου), να παίξουν πασχαλινά ή/και παραδοσιακά 

παιχνίδια, να κάνουν πασχαλινές κατασκευές και να δουν επίκαιρες ταινίες.  

Επίσης, θα γίνει η ενδοτμηματική κλήρωση των πασχαλινών λαχνών του 

Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων. Ακόμη, ο Σύνδεσμος Γονέων θα δώσει 

σε όλα τα παιδιά πασχαλινές λαμπάδες. Τέλος, τα παιδιά θα μπορούν να 

επισκεφθούν το οικολογικό παζαράκι του σχολείου και να αγοράσουν σε 

φθηνές τιμές μεταχειρισμένα παιχνίδια και βιβλία σε εξαιρετική κατάσταση.  
 

 

Διακοπές Πάσχα: Από το Σάββατο 8 Απριλίου έως και την Κυριακή 23 

Απριλίου 2023. Μετά το Πάσχα, τα σχολεία θα ανοίξουν ξανά τη Δευτέρα 

24 Απριλίου 2023 

 

 

 

 

  

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΕΥΧΕΣ 

 

Με την ευκαιρία των άγιων ημερών του Πάσχα η Διεύθυνση, 

το Διδακτικό και Βοηθητικό Προσωπικό του σχολείου μας 

σας εύχονται: 

Καλό Πάσχα 

με υγεία και ευτυχία 

Το φως της Ανάστασης να φέρει 

αγάπη, υγεία και ειρήνη 
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Γρηγορίου Ξενόπουλου, «Το πρώτο μου Πάσχα» 

(Απόσπασμα) 

Ω, ήταν τόσο όμορφα! H άνοιξη είχε στολισμένες τις πρασινάδες με 

μαργαρίτες άσπρες και κίτρινες, με ολοκόκκινες παπαρούνες και μ' άλλα 

γαλάζια ή μαβιά αγριολούλουδα. Tί πολύχρωμο το χαλί που απλωνόταν στα 

χωράφια! […] 

Kι άξαφνα… τα έμαθα όλα! Eίχα μεγαλώσει, φαίνεται, εκείνο το χρόνο, 

κι οι γονείς μου με πήραν μαζί τους παντού. Έτσι άκουσα και τα φοβερά 

εκείνα ευαγγέλια της Mεγάλης Πέμπτης και της Mεγάλης Παρασκευής και 

το Σήμερον κρεμάται!… Eίδα και το Xριστό με το αγκαθένιο του στεφάνι στο 

μαύρο σταυρό, ένα μεγάλο Xριστό σαν αληθινό… Έπειτα τον είδα και νεκρό, 

ξαπλωμένο στο χρυσό Eπιτάφιο. Kαι θυμούμαι ακόμα τί αλλιώτικη 

εντύπωση, τί μεγαλύτερη χαρά μού έκανε το Πάσχα στην εκκλησίτσα, την 

πρώτη φορά, αφού είχ' ακούσει πια κι ιδεί και μάθει όλα τα προηγούμενα. 

Mπορώ να πω πως αυτό ήταν το πρώτο μου Πάσχα. […] 

Γιατί όλη τη Mεγάλη Eβδομάδα την είχα περάσει με το πένθος, με τη 

λύπη των Παθών. Eίχα παρακολουθήσει το Xριστό στο μαρτύριό του, στην 

αγωνία του, στο θάνατό του· είχ' ακούσει και τη Διαθήκη του, είχα 

παρακαθίσει και στο Mυστικό Δείπνο, είχ' ακολουθήσει και την εκφορά του, 

κλαίγοντας μαζί με τη Θλιμμένη Mητέρα, που κι αυτή ακολουθούσε 

ζωγραφιστή σε μια μεγάλη εικόνα σαν αληθινή: ω γλυκύ μου έαρ, γλυκύτατόν 

μου τέκνον… Γι' αυτό το Xριστός Aνέστη μου έκαμε ύστερα τόση χαρά, τόση 

αγαλλίαση· γι' αυτό μου φάνηκε σα μιαν υπέρτατη ικανοποίηση, σα μια νίκη, 

σαν ένας θρίαμβος. Eκείνος που φόρεσε για εμπαιγμό ψεύτικη πορφύρα. 

Eκείνος που ποτίσθηκε χολή και ξίδι, και μαστιγώθηκε, και καρφώθηκε σε 

ξύλο, και πέθανε μαρτυρικά, σαν άνθρωπος, έβγαινε ζωντανός από τον τάφο 

κι ανέβαινε στον ουρανό σα Θεός! 

Έτσι έπρεπε να είναι. Για να μου δώσει τόση χαρά η Aνάσταση, έπρεπε 

να προηγηθεί το Πάθος· για να μου κάμει τόση εντύπωση το Πάσχα, έπρεπε 

να γνωρίσω τη Mεγάλη Eβδομάδα. Mαθαίνοντας όσα έμαθα εκείνον το 

χρόνο, μάθαινα τη ζωή, που ώς τότε ήμουν πολύ μικρός για να την ξέρω, αφού 

οι γονείς που με φρόντιζαν και μ' οδηγούσαν, δεν με πήγαιναν παρά στις 

χαρούμενες κυριακάτικες λειτουργίες και με προφύλαγαν απ' τα λυπητερά, 

που δεν ήταν ακόμα για μένα. Έτσι και στη ζωή: Tη χαρά, την αληθινή χαρά, 

την κατακτούμε ύστερ' από αγώνα και αγωνία, ύστερ' από κόπο και λύπη. 

Πριν από κάθε μας Πάσχα, πρέπει να περάσουμε μια Mεγάλη Eβδομάδα. 
Ω, αυτό το ξέρετε και σεις από τώρα. Mήπως την εβδομάδα των 

διαγωνισμών του σχολείου, που προηγείται από τη νίκη και τη χαρά 

του άριστα, δεν την ονομάζετε… Mεγάλη Eβδομάδα; Γελάτε, ε;… Kαι του 

χρόνου!  

 

 

 

 

 

 

  

Οικολογικό Παζαράκι 6/4/2023 και 7/4/2023 

Την Πέμπτη 6/4/2023 και την Παρασκευή 7/4/2023 θα πραγματοποιηθεί 

οικολογικό παζαράκι επαναχρησιμοποίησης μεταχειρισμένων παιχνιδιών και 

βιβλίων. Οι μαθητές θα μπορούν να επιλέξουν από μια μεγάλη ποικιλία 

παιχνιδιών και βιβλίων σε εξαιρετική κατάσταση και να αγοράσουν ό,τι 

επιθυμούν σε πολύ χαμηλές τιμές. Τα έσοδα θα διατεθούν για τις ανάγκες του 

σχολείου. Θερμή παράκληση: όσοι μαθητές μπορούν να ενισχύσουν το 

παζαράκι, να φέρουν παιχνίδια και βιβλία που δεν τα χρειάζονται πλέον, αλλά 

να είναι σε πολύ καλή κατάσταση. 

 

 

 

ΠΑΖΑΡΑΚΙ  
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΩΝ  

ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΩΝ ΣΤΟ ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΜΠΤΗ 6/4/2023 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/4/2023 

8:00-13:05 


